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Önce güven...
2017 yılında faaliyete başlayan Acrychem 
Sealants , 15 yıllık yerel ve global 
tecrübeyle donatılmış ekip ile yola 
çıkmış yenilikçi bir yapıştırıcı ve 
sızdırmazlık ürünleri üreticisidir. “Kalite 
ve güven” anlayışını kendine misyon 
edinmiş olan firmamızda, memnuniyeti 
ön planda tutup siz değerli 
müşterilerimize teknolojinin vermiş 
olduğu tüm imkanlarla hizmet vermeyi 
hedefliyoruz.

“İşi al, yap, bitir” düşüncesinden ziyade 
“işini kusursuz, eksiksiz bir şekilde teslim 
et” felsefesidir benimsediğimiz 
kuruluşumuzda, teknik donanımlarımız, 
profesyonel ve deneyimli kadromuz ile 
sağlıklı alanlar oluşturup, “mükemmel” 
sonuç için etik bir anlayış çerçevesinde 
hizmet vermekteyiz.

Kalite anlayışımızdan ödün vermeden, 
yapıştırıcılarımızı en iyi sonuç odaklı 
yaklaşımla siz müşterilerimize 
ulaştırmak için çalışıyoruz. Yapıştırıcı 
ve sızdırmazlık ürünlerimizdeki “kaliteli 
ve mükemmel” sonucu bizimle 
deneyimlemek istemez misiniz?

Trust first...
Acrychem Sealants, which started its 
operations in 2017, is an innovative 
sealants and adhesives company with 
a team of 15 years of local and global 
experience. In our company, which has 
adopted the concept of quality and 
trust la as its mission, we aim to serve 
our esteemed customers with all the 
facilities provided by technology.

Take the job, do, finish the job rather 
than deliver a perfect, complete way 
philosophy is adopted in our 
organization. We create healthy areas 
with our technical equipment, 
professional and experienced staff and 
we provide service in the framework of 
an ethical understanding for up perfect 
tecnical result.

Without compromising our 
understanding of quality, we strive to 
deliver our adhesives to our customers 
with the best result-oriented approach. 
Would you like to experience the 
”quality and excellent“ result in our 
adhesive and sealing products with us?
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Tek bileşenli akrilik esaslı yüksek kaliteli dolgu ve yalıtım 
malzemesidir. Düşük hareketli inşaat derzlerinde, mer-
diven, duvar, tavan, kapı, süpürgelik, pencere, ahşap ve 
metal pencere çerçeveleri, beton ve tuğla arasındaki 
bağlantı derzlerinde kullanılır.

AKRİLİK MASTİK
Al10

One component high-quality, plasto-elastic joint sealant 
based on acrylic dispersions. Use for sealing connection 
joints between stairs, walls, ceilings, skirtings, windowsills, 
wooden and metal window frames, concrete and brick work 
and or filling cracks, screw- and nail holes in walls and 
ceilings of wood, plaster, gypsum, brickwork, concrete etc.

ACRYLIC SEALANT

Это однокомпонентный высококачественный 
наполнитель и изоляционный материал на акриловой 
основе. Применяется в малоподвижных строительных 
швах, соединительных швах между лестницами, стенами, 
потолками, дверями, плинтусами, окнами, деревянными 
и металлическими оконными рамами, бетоном и 
кирпичом.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: белый, серый, коричневый, черный и все цвета RAL.

АКРИЛОВЫЙ ГЕРМЕТИК

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Kahverengi, Siyah ve bütün RAL renkleri
White, Grey, Brown, Black and all RAL colors

CHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,67 (+/-0,03)

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET

AKRİLİK MASTİK

10A
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Tek bileşenli yüksek kaliteli, çatlamaya karşı dirençli, 
esnek silikonize mastik. %12,5 derz hareket kabiliyeti 
vardır. PVC ve alüminyum doğramaların montajında 
kullanılır. PVC, alüminyum, ahşap, beton gibi yapı malze-
melerine mükemmel yapışma sağlar.

SİLİKONİZE MASTİK
Al20

One component high-quality, flexible joint sealant based on 
acrylic dispersions. 0dorIess.Easy to use.Use for sealing PVC 
and aluminum windows. UV and water resistant. %12,5 joint 
movement capacity. Good adhesion to PVC, aluminum, 
wood, concrete and many construction materials.

SILICONIZED SEALANT

Однокомпонентный высококачественный, устойчивый к 
растрескиванию эластичный силиконовый герметик. 
Подвижность составляет 12,5%. Используется при сборке 
столярных изделий из ПВХ и алюминия.
Обеспечивает отличную адгезию к таким строительным 
материалам, как ПВХ, алюминий, дерево, бетон.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: белый, серый, коричневый, черный и все цвета RAL.

СИЛИКОНОВЫЙ ГЕРМЕТИК 

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Kahverengi, Siyah ve bütün RAL renkleri
White, Grey, Brown, Black and all RAL colors

SİLİKONİZE MASTİK

20A

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

SILICONIZED
SEALANT

LOW VOC
EXTRA FLEXIBLE
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280ml, 310ml, 400 ml, 600 mlAmbalaj
Packaging 280ml, 310ml, 400 ml, 600 mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,65 (+/-0,03 )

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Tek bileşenli yüksek kaliteli polimer esaslı esnek bir 
sızdırmazlık ve dolgu macunudur. %25 derz hareket 
kabiliyetine sahiptir. Boyanabilir. Güneş ışınlarına ve 
çatlamaya karşı son derece dayanıklıdır. Özellikle PVC ve 
alüminyum doğramaların iç ve dış kesimlerinde uygula-
nabilir. Prekast cephelerin, prefabrik yapıların, kapı 
pervazlarının, süpürgeliklerin, çatı oluklarının ve menfe-
zlerin montajında kullanılır.

SÜPER SİLİKONİZE MASTİK
Al30

One companent high quality polymer based flexible sealing 
and filling material. %25 joint movement capacity. Strong UV 
and crack resistant. Paintable. Non staining. Sspecifically 
developed for interior & exterior sealing PVCu , alüminyum 
Windows and precast concretes. Also use for door frames, 
skirting boards, sills, prefabricated buildings, gutters, vents.

SUPER SILICONIZED SEALANT

Это однокомпонентный высококачественный 
эластичный пломбировочный материал на основе 
полимера. Подвижность составляет 25%. Его можно 
покрасить. Он чрезвычайно устойчив к солнечным лучам 
и растрескиванию. Может применяться, в частности, во 
внутренних и наружных частях столярных изделий из 
ПВХ и алюминия. Используется при сборке сборных 
фасадов, сборных конструкций, дверных косяков, 
плинтусов, водосточных желобов и решеток.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: белый, серый, коричневый, черный и все цвета RAL.

СУПЕРСИЛИКОННЫЙ ГЕРМЕТИК 

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Kahverengi, Siyah ve bütün RAL renkleri
White, Grey, Brown, Black and all RAL colors

30A

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

SUPER
SILICONIZED

SEALANT
SÜPER SİLİKONİZE

MASTİK 
YAĞMURA DAYANIKLI
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280ml, 310ml, 400 ml, 600 mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,57 (+/- 0,03)

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Gri, Krem, Beyaz
Grey, Cream, White

Tek bileşenli, akrilik esaslı kullanıma hazır derz dolgudur. 
Küf ve mantar oluşumuna dirençli, çatlama ve çökme 
yapmaz. Kuruduktan sonra suya karşı dayanıklıdır. İç ve 
dış mekanlarda kullanıma uygundur.

DERZ DOLGU
DZl40

It is a one-component, acrylic-based, ready-to-use joint filler. 
It is resistant to mold and fungus formation, does not crack 
or collapse. It is water resistant after drying. It is suitable for 
indoor and outdoor use.

JOINT FILLING

Это однокомпонентная, готовая к применению затирка 
на акриловой основе. Устойчива к образованию 
плесени и грибка, не трескается и не разрушается. 
Водостойкая после высыхания. Подходит для 
внутреннего и наружного использования.

ЗАТИРОЧНАЯ СМЕСЬ

40DZ

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

DERZ DOLGU

JOINT
FILLING 

360 grAmbalaj
Packaging
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PAINTABLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

CHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,75 (+/-0,03)

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Beyaz, Siyah, Gri, Kırmızı
White, Black, Grey, Red

Kürlendikten sonra büzülmeyen, çatlamayan veya hare-
kete izin vermeyen inorganik reçinelerden yapılmış 
yüksek kaliteli dolgu macunu. Betona, tuğlaya ve metale 
mükemmel yapışır ve alevlerle doğrudan temas eden 
veya aşırı yüksek sıcaklıklara maruz kalan bacalar, boru-
lar, refrakter elemanlar ve diğer alanlardaki açıklıkları, 
derzleri, çatlakları ve armatürleri kalıcı olarak onarmak ve 
kapatmak için idealdir.

YANGINA DAYANIKLI MASTİK
AFl50

High-quality sealant made from inorganic resins that do not 
shrink, crack or allow for movement once cured. It bonds to 
concrete, brick and metal and is ideal for permanently 
repairing and sealing openings, joints, cracks and fixtures in 
chimneys, piping, refractory elements and other areas which 
come into direct contact with flames or are exposed to 
extremely high temperatures.

FIRE RESISTANT SEALANT

Однокомпонентный огнестойкий герметик на акриловой 
основе. Благодаря своему специальному составу 
создает превосходный барьер против огня. Он 
используется для заполнения стальных воздуховодов, 
лотков воздуховодов, кабельных каналов и 
огнезащитных материалов внутри помещений.

ОГНЕСТОЙКИЙ ГЕРМЕТИК

YANGINA DAYANIKLI
MASTİK 

50AF

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

FIRE
RESISTANT
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PAINTABLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
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CRACK
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280ml, 310ml, 400 ml, 600 mlAmbalaj
Packaging

CCHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,58 (+/- 0,03)

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min. 
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Gri
Grey

Tek bileşenli, akrilik esaslı solvent içermeyen , esnek ve 
yapışma gücü yüksek bir üründür. Havalandırma uygu-
lamalarında sızdırmazlık amacı ile kullanılır.

HAVALANDIRMA MASTİĞİ
ADl60

One component , acrylic base , solvent free, flexible and 
good adhesıon property sealant for aır duct.

DUCT SEALANT

Это однокомпонентный, не содержащий растворителей, 
эластичный продукт на акриловой основе с высокой 
адгезией. Он используется для герметизации в 
вентиляционных системах.

ВЕНТИЛЯЦИОННЫЙ ГЕРМЕТИК
HAVALANDIRMA MASTİĞİ

60AD

SOLVENT FREE / S0LVENT İÇERMEZ
CRACK RESISTANT / ÇATLAMAZ

FLEXIBLE / ELASTİK

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

DUCT
SEALANT
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PAINTABLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

280ml, 310mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Acrylic Dispersion

DENSITY 1,67 (+/- 0,03)

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

FLEXIBLE

PERFECT
ADHESION

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Kahverengi, Siyah ve bütün RAL renkleri
White, Grey, Brown, Black and all RAL colors

Kopolimer bazlı çok yüksek ve kalıcı elastikliğe sahip bir 
sızdırmazlık malzemesidir. Formülasyonundaki özel 
katkılar sayesinde yüksek yapışma gücü, esneklik ve 
yüksek UV direnci vardır. PVC, alüminyum, ahşap, 
mermer ve betok gibi malzemelere çok iyi yapışır.

KOPOLİMER MASTİK
Al100

High and permanently elastic copolymer base sealant. It 
has special additives in formulation which gives high 
bonding, flexibility and UV resistant. Perfect adhesion to 
PVC, aluminium, ceramic tiles, marble, wood, concrete.

COPOLYMER SEALANT

Это уплотнительный материал на основе сополимера с 
очень высокой и постоянной эластичностью. Благодаря 
специальным добавкам в своем составе обладает 
высокой адгезионной прочностью, гибкостью и высокой 
стойкостью к ультрафиолетовому излучению. Он очень 
хорошо прилипает к таким материалам, как ПВХ, 
алюминий, дерево, мрамор и бетон.

СОПОЛИМЕРНЫЙ ГЕРМЕТИК

100A

PAINTABLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

KOPOLİMER
MASTİK

COPOLYMER
SEALANT

GOOD ADHESION FLEXIBLE
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PAINTABLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CRACK
RESISTANT

280ml, 310mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Pure Acrylic

DENSITY 1,04 (+/-0,03 )

CURE RATE 2 mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 15-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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RESISTANT
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AKRİLİK MASTİKLER
ACRYLIC SEALANTS 

SEALANTS&ADHESIVES

280gr, 280 ml, 310 ml Kartuş, 400 ml, 600 ml sosis
280 gr, 280 ml, 310 ml Cartridge, 400 ml, 600 ml sousage

Ambalaj
Packaging

Asetoksi bazlı , tek bileşenli havadaki nem ile kürleşen 
dayanıklı ve esnek sızdırmazlık ve dolgu malzemesidir. 
Alüminyum, çelik, beton, ahşap ve cam gibi bir çok 
inşaat malzemesine astar gerekmeksizin yapışma sağlar. 
Hava şartlarına oldukça dayanıklıdır.

GENEL AMAÇLI SİLİKON
Sl10

Multi-purpose, one component sealant. It cures on exposure 
to atmospheric moisture to form a highly durable and 
flexible sealant. Formulated to offer outstanding primer-less 
adhesıon to most common building materials including 
vinyl, aluminum, steel, concrete, wood and dlass. It can be 
applied and tooled under most weather conditions.

UNIVERSAL SILICONE

Это однокомпонентный, прочный и эластичный 
уплотнительный и наполнительный материал на основе 
ацетокси, который отверждается под действием влаги на 
воздухе. Обеспечивает адгезию ко многим строительным 
материалам, таким как алюминий, сталь, бетон, дерево и 
стекло, без необходимости использования грунтовки. 
Обладает высокой устойчивостью к погодным условиям.
Упаковка : Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет : прозрачный, белый, серый, черный и все цвета RAL.

СИЛИКОН ОБЩЕГО НАЗНАЧЕНИЯ 

Renkler
Colors

Şeffaf, Beyaz, Gri, Siyah ve bütün RAL renkleri
Transparent, White, Grey, Black and all RAL colors

GENEL AMAÇLI
SİLİKON

10S

WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

UNIVERSAL
SILICONE
SEALANT

FLEXIBLE
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CHEMICAL BASE Acetoxy

DENSİTY 0,98 (+/-0,03)

CURE RATE 2mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TİME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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SİLİKONLAR
SILICONE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Akvaryum imalatında ve cam yapıştırma işlerinde 
kullanıIan, balıklara ve akvaryumda yaşayan canlılara 
zarar verebilecek kimyasallar içermeyen %100 silikondur.

AKVARYUM SİLİKONU
Sl20

Non-toxic, solvent-free silicone sealant for use in aquarium 
construction and glazing applications. It’s a high-quality 
acetic curing system based silicone sealant featuring 
excellent adhesion to glass and many other non-porous 
surfaces.

AQUARIUM SILICONE

Это 100% силикон, не содержащий химикатов, которые 
могут нанести вред рыбкам и живым существам в 
аквариуме, используется при изготовлении аквариумов 
и при склейке стекол.

СИЛИКОН ДЛЯ АКВАРИУМА

Renkler
Colors

Şeffaf
Transparent

AKVARYUM
SİLİKONU

20S

WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

AQUARIUM
SILICONE

FLEXIBLE

280 ml , 400 ml , 600 mlAmbalaj
Packaging
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CHEMICAL BASE Acetoxy

DENSITY 1,01 (+/-0,03)

CURE RATE 2mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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SİLİKONLAR
SILICONE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Nötr esaslı, ayna yapıştırmak için kullanılan yüksek 
kaliteli yapıtırma silikonudur. Aynalarda kararmaya 
neden olmaz. Kokusuzdur. Korozyona neden olmaz. 
Hertürlü hava koşullarına son derece dayanıklıdır. 
Oldukça geniş uygulama sıcaklığına sahiptir. Solvent 
içermez. %100 silikondur. Aynaları; fayans, çelik, 
alüminyum, ahşap, alçıpan ve beton gibi yüzeylere 
yapıştırmak için uygundur.

AYNA SİLİKONU
Sl30

Neutral cure high performance silicone adhesive designed 
for bonding mirrors. Does not attack mirror backings. 
Odorless. Non corrosive. Excellent wheather ability in dreckd 
sun light, rain, snow and ozone. Solvent free %100 silicone. 
For bonding mirrors to substrates like wood, stone, concrete, 
gypsum, plasterboard, tiles, steel and aluminium.

MIRROR SILICONE

Это высококачественный связующий силикон, 
используемый для склеивания зеркал на нейтральной 
основе. Не вызывает затемнения зеркал. Без запаха. Не 
вызывает коррозии. Он чрезвычайно устойчив к любым 
погодным условиям. Имеет очень широкий диапазон 
температур применения. Не содержит растворителя, 
100% силикон. Он применяется для приклеивания зеркал 
к таким поверхностям, как плитка, сталь, алюминий, 
дерево, гипсокартон и бетон.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: прозрачный.

СИЛИКОН ДЛЯ ЗЕРКАЛА 

Renkler
Colors

Şeffaf, Beyaz
Transparent, White 

AYNA
SİLİKONU

30S
MIRROR
SILICONE

WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

FLEXIBLE

NON - CORROSIVE
KARARMA
YAPMAZ

280 ml , 400 ml , 600 mlAmbalaj
Packaging

Sİ
Lİ

K
O

N
LA

R
SI

LI
C

O
N

E
 S

E
A

LA
N

TS
 

FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CHEMICAL BASE Neutral curing

DENSITY 1,01 (+/-0,03)

CURE RATE 2mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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SİLİKONLAR
SILICONE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Asetoksi esaslı duşakabinlerde, Banyo ve mutfaklarda 
sızdırmazlık ve dolgu için kullanılan yüksek kaliteli 
silikondur. Küf ve mantar oluşumuna, kararmaya karşı 
dirençlidir. Solvent içermez. %100 silikondur. Yüksek 
yapıma gücüne sahiptir.

DUŞAKABİN SİLİKONU
Sl40

Acetoxy base high performance silicone selaant and 
adhesıve designed for shower cabins. High adhesion. 
Contains anti-fugnal compound to protect the sealant 
aganish mildew and black mould. Solvent free %100 silicone. 
Durable elastic sealing and bonding for shower cabin, 
bathroom and kitchen applications.

SHOWER CABIN SILICONE

Это высококачественный силикон, используемый для 
герметизации и заполнения ацетокси-содержащих 
душевых кабин, ванных комнат и кухонь. Он устойчив к 
образованию плесени и грибка, а также к почернению. 
Не содержит растворителя. Это 100% силикон. Обладает 
высокой адгезионной способностью.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: прозрачный, белый.

СИЛИКОН ДЛЯ ДУШЕВЫХ КАБИН 

Renkler
Colors

Şeffaf, Beyaz
Transparent, White 

280 ml, 310 ml Kartuş, 400 ml, 600 ml sosis
280 ml, 310 ml Cartridge, 400 ml, 600 ml sousage

Ambalaj
Packaging

DUŞAKABİN
SİLİKONU

40S

WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

SHOWER
CABIN

SILICONE

FLEXIBLE
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CHEMICAL BASE Acetoxy or Neutral

DENSITY 1,01 (+/-0,03)

CURE RATE 2mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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SİLİKONLAR
SILICONE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Kırmızı, Siyah
Red, Black

50 ml Aluminyum Tüp, 280 ml Kartuş
50 ml Aliminum Tube, 280 ml Cartridge

Ambalaj
Packaging

Asetoksi esaslı havadaki nem ile kürlenen 300 °C’ye 
kadar dayanıklı fırın kapıları, ısıtma sistemleri, motor 
kapakları, makine contalama uygulamaları ve yüksek 
sıcaklık dayanımı gerektiren yerlerde sızdırmazlık uygu-
lamalarında kullanılır. Yapışma gücü yüksek ve solvent 
içermeyen %100 silikondur.

YÜKSEK ISI SİLİKONU
Sl50

Acetoxy base moisture curing and temperature resistance 
up to 300 °C suitable for oven doors, hotplates, heating 
systems and joints where high temperature resistance is 
necessary. Temperature resistance up to 300 °C. High 
adhesion. Solvent free. %100 silicone.

GASKET SEALANT

Он используется в дверцах духовых шкафов на основе 
ацетокси, отверждаемых влагой до 300 °C, в системах 
отопления, крышках двигателей, герметизациях машин и 
герметизациях, где требуется устойчивость к высоким 
температурам. Это 100% силикон с высокой адгезией и 
не содержит растворителей.
УПАКОВКА: алюминиевая туба 50 мл, Картридж 310 мл.
Цвет: красный, черный.

ВЫСОКОТЕМПЕРАТУРНЫЙ СИЛИКОН 

YÜKSEK ISI
SİLİKONU

50S

FAST
CURING

GASKET
SEALANT

RTV

FLEXIBLEGOOD ADHESION
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

CHEMICAL BASE Acetoxy

DENSITY 0,98 (+/-0,03)

CURE RATE 3mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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SİLİKONLAR
SILICONE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Şeffaf, Beyaz, Gri, Kahverengi, Siyah ve bütün RAL renkleri
Transparent, White, Grey, Brown, Black and all RAL colors

Tek bileşenli nötr kürlenen yüksek performanslı sızdırmazlık ve dolgu 
malzemesidir. Güneş ışınlarına dayanıklı, yüksek yapışma gücüne 
sahip olduğundan alüminyum ve cam dış cephelerde kullanılır. 
Gözenekli ve gözeneksiz yüzeye astarsız mükemmel yapışma sağlar. 
Korozyona neden olmaz. Her türlü hava koşullarına son derece 
dayanıklıdır. Yüksek ve düşük sıcaklıklarda özelliklerini kaybetmez. 
(-60 oc / +180 o c). Oldukça geniş uygulama sıcaklığına sahiptir. Solvent 
içermez. %100 silikondur. Kürlenirken çok az koku yayar. Duvar, tuğla, 
beton, pvc, alüminyum, ahşap, cam vb. pek çok malzemede dolgu ve 
sızdırmazlık uygulamalarında kullanılır.

NÖTR SİLİKON
Sl60

Neutral cure high performance silicone sealant designed for a wide range of 
building and construction joints. Excellent primesless adhesion to numerous 
porous and non-porous substrates. Noncorrosive. Excellent wheather ability in 
direct sun light, rain, snow and ozone. Fast curing. Low modulus, high 
elasticity. %100 Silicone. Very Iow odour. Building and construction joints. 
Wheatherseal applications. Expansion and joint sealant in precast concrete, 
wood, aluminum and pvc windows.

NEUTRAL SILICONE

Высокоэффективный силиконовый герметик нейтрального отверждения, 
разработанный для широкого спектра швов в зданиях и конструкциях. Он 
используется на алюминиевых и стеклянных фасадах, поскольку он 
устойчив к солнечному свету и обладает высокой адгезионной прочностью. 
Обеспечивает отличную адгезию к пористым и непористым поверхностям 
без грунтовки. Не вызывает коррозии. Он чрезвычайно устойчив к любым 
погодным условиям. Не теряет своих свойств при высоких и низких 
температурах. (60 °С / +180 °С). Имеет очень широкий диапазон температур 
применения. Не содержит растворителя. Это 100% силикон. При 
отверждении издает очень слабый запах. Он используется для заполнения и 
герметизации многих материалов, таких как стены, кирпич, бетон, ПВХ, 
алюминий, дерево, стекло и т. д.
Упаковка: Картридж 310 мл, 400 мл, колбаса 600 мл.
Цвет: прозрачный, белый, серый, коричневый, черный и все цвета RAL.

НЕЙТРАЛЬНЫЙ СИЛИКОНОВЫЙ ГЕРМЕТИК 

NÖTR
SİLİKON

60S
NEUTRAL
SILICONE

FLEXIBLE
WATER

RESISTANT
INTERIOR

&EXTERIOR

UV
RESISTANT

280 ml , 400 ml , 600 mlAmbalaj
Packaging
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT

INTERIOR
&EXTERIOR

UV
RESISTANT

CHEMICAL BASE Neutral curing

DENSITY 1,01 (+/-0,03)

CURE RATE 2mm/24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TACK-FREE TIME 10-20 min.
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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www.acrychem.com.trFAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

750 ml, 500 ml, 300 mlAmbalaj
Packaging

Tek bileşenli kendiliğinden genleşebilen doldurma ve 
montaj islerinde kullanılan poliüretan esaslı bir malze-
medir. Kolay kullanılır ve hızlı kürlenir. Mükemmel ısı ve 
ses yalıtımı özelliğine  sahiptir. Kapı ve pencerelerin 
montajlarında kenar boşluklarını doldurmakta, Sıcak  ve 
soğuk su borularının izolasyonunda, elektrik kablolarının 
duvarlardaki geçiş noktalarındaki boşlukları doldurmak-
ta kullanılır. Astar kullanımına gerek olmadan bir çok 
inşaat malzemesini yapıştırır.

POLİÜRETAN KÖPÜK
Fl100

One component polyurethane expanding foam use for 
fixing and filling. Easy to use,rapid curing. Excellent thermal 
and acoustic insulation properties. Primerless adhesion on 
most construction materials. To install doors and window 
frames, filling gaps, insulating hot and cold water pipes and 
electrical equipments, fills up the gaps, holes and cracks.

POLYURETHANE FOAM

Это однокомпонентный, саморасширяющийся материал 
на основе полиуретана, используемый в заправочных и 
монтажных работах. Простота в использовании и быстрое 
отверждение. Обладает отличными тепло- и 
звукоизоляционными свойствами. Применяется для 
заполнения кромок при монтаже дверей и окон, при 
изоляции труб горячего и холодного водоснабжения, а 
также для заполнения зазоров в местах перехода 
электрических кабелей на стены. Прилипает ко многим 
строительным материалам без необходимости 
использования грунтовки. 
Упаковка: 750 мл, 500 мл, 300 мл.

ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ПЕНА  

POLİÜRETAN
KÖPÜK

POLYURETHANE
FOAM

FILLING AND FIXING
DOOR AND WINDOW

HIGH YIELD

FAST
CURING PERFECT ADHESION

THERMAL
INSULATION

100F
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 20 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 45-60 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 Hours.
 (23  °C , % 50 R.H)

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

750 mlAmbalaj
Packaging

POLİÜRETAN
GUN KÖPÜK

POLYURETHANE
GUN FOAM

FILLING AND FIXING
DOOR AND WINDOW

HIGH YIELD

FAST
CURING PERFECT ADHESION

THERMAL
INSULATION

100FT
Köpük tabancası ile uygulanan tek bileşenli kendiliğinden 
genleşebilen doldurma ve montaj islerinde kullanılan 
poliüretan esaslı bir malzemedir. Kolay kullanılır ve hızlı 
kürlenir. Mükemmel ve ses yalıtımı özelliğine sahiptir. Kapı 
ve pencerelerin montajında kenar boşlukları doldurmakta, 
Sıcak ve soğuk su borularının izolasyonunda, elektrik 
kablolarının duvarlardaki geçiş noktalarındaki boşlukları 
doldurmakta kullanılır. Astar kullanımına gerek olmadan 
birçok inşaat malzemesine yapışır.

PU TABANCALI KÖPÜK
FTl100

One component polyurethane expanding gun foam use for 
fixing and filling. Easy to use, rapid curing. Excellent thermal 
and acoustic insulation properties. Primerless adhesion on 
most construction materials. To install doors and window 
frames, filling gaps, insulating hot and cold water pipes and 
electrical equipments, fills up the gaps, holes and cracks.

POLYURETHANE GUN FOAM

Это однокомпонентный, саморасширяющийся материал 
на основе полиуретана, используемый в заливочных и 
монтажных работах, наносится с помощью пенного 
пистолета. Простота в использовании и быстрое 
отверждение. Обладает отличными тепло- и 
звукоизоляционными свойствами. Применяется для 
заполнения кромок при монтаже дверей и окон, при 
изоляции труб горячего и холодного водоснабжения, а 
также для заполнения зазоров в местах перехода 
электрических кабелей на стены. Прилипает ко многим 
строительным материалам без необходимости 
использования грунтовки.
Упаковка : 750 мл.

ЛИУРЕТАНОВАЯ ПЕНА С ПИСТОЛЕТОМ
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 20 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 45-60 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 Hours.
 (23  °C , % 50 R.H)

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

Az Genleşen Montaj Köpüğü, düşük genleşme özelliği 
sayesinde köpük basıncının kapı ve pencere kasalarının içeri 
çekilmesini ve dışa doğru itilmesini engeller. Kolay kullanır 
ve hızlı kürlenir. Mükemmel ısı ve ses yalıtımı özelliğine 
sahiptir. Kapı ve pencerelerin montajında kenar boşluklarını 
doldurmakta, Sıcak ve soğuk su borularının izolasyonunda, 
elektrik kablolarının duvarlardaki geçiş noktalarındaki 
boşlukları doldurmakta kullanılır. Astar kullanımına gerek 
olmadan bir çok inşaat malzemesine yapışır.

AZ GENLEŞEN PU KÖPÜK
Fl200

One component polyurethane low expansion foam use for 
fixing and filling. Easy to use, rapid curing. Excellent thermal 
and acoustic insulation properties. Primerless adhesion on 
most construction materials. To install doors and window 
frames, filling gaps, insulating hot and cold water pipes and 
electrical equipments, fills up the gaps, holes and cracks

LOW EXPANSION FOAM

Монтажная пена с низким коэффициентом расширения, 
благодаря своей функции низкого коэффициента 
расширения, предотвращает втягивание и 
выталкивание давления пены из дверных и оконных 
рам. Простота в использовании и быстрое отверждение. 
Обладает отличными тепло- и звукоизоляционными 
свойствами. Применяется для заполнения кромок при 
монтаже дверей и окон, при изоляции труб горячего и 
холодного водоснабжения, а также для заполнения 
зазоров в местах перехода электрических кабелей на 
стены. Прилипает ко многим строительным материалам 
без необходимости использования грунтовки.
Упаковка : 750 мл

ПЕНА С НИЗКИМ РАСШИРЕНИЕМ  

750 mlAmbalaj
Packaging

KAPI VE PENCERE
KÖPÜĞÜ

LOW EXPANSION
FOAM

FILLING AND FIXING
DOOR AND WINDOW

HIGH YIELD

FAST
CURING PERFECT ADHESION

THERMAL
INSULATION
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 23 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 40-50 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 hours.
 (23  °C , % 50 R.H)

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

Tek bileşenli poliüretan esaslı yapıştırma köpüğüdür. EPS 
ve XPS yalıtım panellerini yapıştırmak için kullanılır. 12-16 
m² uygulama yapılabilir. Kolay kullanılır ve hızlı kurur. 
Astar kullanımına gerek olmadan birçok inşaat malzem-
esine yapışır.

PU YAPIŞTIRICI KÖPÜK
Fl300

One component polyurethane adhesive foam use for 
bonding EPS and XPS panels. Application to 12-16 m²
Easy to use, rapid curing. Primerless adhesion on most 
construction materials.

POLYURETHANE ADHESIVE FOAM

Это однокомпонентная монтажная пена на основе 
полиуретана. Он используется для склеивания 
изоляционных панелей EPS и XPS. Возможно 
применение 12-16 м2. Прост в использовании и быстро 
сохнет. Прилипает ко многим строительным материалам 
без необходимости использования грунтовки.
Упаковка : 750 мл.

ПОЛИУРЕТАНОВАЯ КЛЕЯЩАЯ ПЕНА  

750 mlAmbalaj
Packaging

PU YAPIŞTIRICI
KÖPÜK

PU ADHESIVE
FOAM

STRONG  BONDING
12 - 16 M2

EPS - XPS

FAST
CURING PERFECT ADHESION

THERMAL
INSULATION

300F
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 23 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 40-50 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 hours.
 (23  °C , % 50 R.H)

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

Tek bileşenli kendiliğinden genleşebilen doldurma ve 
montaj islerinde kullanılan poliüretan esaslı bir malzemedir. 
-15 °C'ye kadar uygulama yapılabilir. Kolay kullanır ve hızlı 
kürlenir. Mükemmel ısı ve ses yalıtımı özelliğine sahiptir. 
Kapı ve pencerelerin montajında kenar boşluklarını doldur-
makta, sıcak ve soğuk su borularının izolasyonunda, elektrik 
kablolarının duvarlardaki geçiş noktalarındaki boşlukları 
doldurmakta kullanılır. Astar kullanımına gerek olmadan 
birçok inşaat malzemesine yapışır.

KIŞLIK PU KÖPÜK
FTl130

One component polyurethane expanding foam use for 
fixing and filling. Application temperature up to -15 0 C. 
Excellent thermal and acoustic insulation properties. 
Primerless adhesion on most construction materials. To 
install doors and window frames, filling gaps, insulating hot 
and cold water pipes and electrical equipments, fills up the 
gaps, holes and cracks.

WINTER TYPE PU FOAM

Это однокомпонентный, саморасширяющийся материал 
на основе полиуретана, используемый в заправочных и 
монтажных работах. Может применяться до -150С. 
Простота в использовании и быстрое отверждение. 
Обладает отличными тепло- и звукоизоляционными 
свойствами. Применяется для заполнения кромок при 
монтаже дверей и окон, при изоляции труб горячего и 
холодного водоснабжения, а также для заполнения 
зазоров в местах перехода электрических кабелей на 
стены. Прилипает ко многим строительным материалам 
без необходимости использования грунтовки.
Упаковка : 750 мл.

ЗИМНЯЯ ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ПЕНА  

750 mlAmbalaj
Packaging

KIŞLIK 
PU KÖPÜK 

WINTER TYPE
PU FOAM

FOR PROFESSIONAL

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

130FT
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 22 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 35-45 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 hours
 (23  °C , % 50 R.H)

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION

Köpük tabancası ile uygulanan tek bileşenli kendiliğin-
den genleşebilen doldurma ve montaj islerinde 
kullanılan poliüretan esaslı bir malzemedir. 65 litreye 
kadar verim alınabilir. Kolay kullanılır ve hızlı kürlenir. 
Mükemmel ısı ve ses yalıtımı özelliğine sahiptir. Kapı ve 
pencerelerin montajında kenar boşluklarını doldurmak-
ta, sıcak ve soğuk su borularının izolasyonunda, elektrik 
kablolarının duvarlardaki geçiş noktalarındaki boşlukları 
doldurmakta kullanılır. Astar kullanımına gerek olmadan 
birçok inşaat malzemesine yapışır.

MEGA POLİÜRETAN KÖPÜK
FTl140

One component polyurethane expanding gun foam use for 
fixing and filling. High yield up to 65 liter. Excellent thermal 
and acoustic insulation properties. Primerless adhesion on 
most construction materials. To install doors and window 
frames, filling gaps, insulating hot and cold water pipes and 
electrical equipments, fills up the gaps, holes and cracks.

MEGA POLYURETHANE FOAM

Это однокомпонентный, саморасширяющийся материал 
на основе полиуретана, используемый в заливочных и 
монтажных работах, наносится с помощью пенного 
пистолета. Можно получить эффективность до 65 литров. 
Простота в использовании и быстрое отверждение. 
Обладает отличными тепло- и звукоизоляционными 
свойствами. Применяется для заполнения кромок при 
монтаже дверей и окон, при изоляции труб горячего и 
холодного водоснабжения, а также для заполнения 
зазоров в местах перехода электрических кабелей на 
стены. Прилипает ко многим строительным материалам 
без необходимости использования грунтовки.

МЕГА ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ПЕНА  

1000 gramAmbalaj
Packaging

MEGA PU
KÖPÜK

MEGA PU
FOAM

65 L
FAST

CURING PERFECT ADHESION
THERMAL

INSULATION

140FT

FOR PROFESSIONAL
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 20-25 kg/m³

CUTTING TIME 40-50 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 hours.

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

THERMAL
INSULATION
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aerosol, tek komponentli poliüretan köpüktür. Başta ısı 
yalıtım levhaları olmak üzere her türlü inşaat malzemel-
erinin hızlı ve güçlü yapıştırılmasında kullanılır. 60 saniye 
içerisinde ilk tutunma gerçekleşir ve 5 dakika sonra 
güvenli şekilde yapışır.

60 SANİYE 
YAPIŞTIRMA KÖPÜĞÜ

FTl150

Fast Curing Adhesive PU Foam is a professional type, gun 
grade, ready to use product. It is used for fast and strong 
bonding of all kinds of construction materials, especially 
thermal insulation boards. Within 60 seconds, initial adhe-
sion occurs and adheres securely after 5 minutes.

60 SECONDS POLYURETHANE FOAM

Это аэрозольная однокомпонентная полиуретановая 
пена для клеевых целей, которая очень быстро 
затвердевает при влажности окружающей среды. 
Используется для быстрого и прочного склеивания всех 
видов строительных материалов, особенно 
теплоизоляционных плит. Начальная адгезия 
происходит в течение 60 секунд и надежно прилипает 
через 5 минут.

ПОЛИУРЕТАНОВАЯ ПЕНА ЗА 60 СЕКУНД

750 mlAmbalaj
Packaging

PU FOAM   PÖLİÜRETAN KÖPÜK

Akrikem Kimya San. Tic. A.Ş.
info@akrikem.com.tr

750 ml %±2

MADE IN TÜRKİYE

60 SANİYE
PU KÖPÜK

60 SECONDS
PU FOAM

FILLING AND FIXING
DOOR AND WINDOW

HIGH YIELD

FAST
CURING PERFECT ADHESION

THERMAL
INSULATION

150FT

UN 1950
Aerosols Tehlike/Danger

EN - POLYURETHANE FOAM 
Mul� Purpose extra formulized installa�on and filling foam which hardens 
in 1-3 hours. Applica�on And Technical Proper�es: For fixing doors, 
windows and similar frames, filling holes, used in insula�on of hot and 
cold water pipes and electrical equipments, fill up the gaps, holes and 
cracks. It can be shaved, sandpapered and painted a�er it get hardens in 
1 to 3 hours. Bonds to all kinds of building materials except silicone, teflon, 
polyethylene and polyproplene. Direc�ons For Use: Shake the can 
strongly for 30 seconds. Twist and install the dosage trigger on the can. 
Remove the dirt, dust and grease from the applica�on place and moisture 
it by water. Turn the can upside down and press the trigger. Smeared foam 
residue can be cleaned by using PU FOAM CLEANER. Safety: Contains 4,4 
di phenyl diisocyanate. Harmful for breathing. Keep away from children. 
Storage: 0 °C / +30 °C. Applica�on Temperature: 0 °C / +35 °C.

TR - POLİÜRETAN KÖPÜK 
Çok amaçlı olup 1-3 saat arasında nem ile sertleşen extra formüllü, 
montaj ve dolgu köpüğüdür. Kullanım Alanları ve Teknik Özellikleri: Kapı, 
pencere kasaları ve benzeri doğramaların sabitlenmesinde elektrik 
tesisatları sıcak ve soğuk su borularının izolasyonunda, boşluk delik ve 
çatlakların kapa�lmasında kullanılır. 1 ile 3 saatlik sertleşme sonunda fazla 
kısımlar �raşlanabilir, zımparalanıp, boyanabilir. Silikon, teflon polie�len 
ve polipropilen hariç her türlü inşaat malzemesine yapışabilir. Kullanım 
Şekli: Tüpü 30 saniyeye kadar kuvvetlice çalkalayınız. Uygulanacak alanı 
kir, yağ ve tozdan arındırarak su ile nemlendirin. Dozaj te�ğini tüpe takın 
ve tüpü ters çevirerek kullanınız. İstenmeyen yerlere bulaşan köpüğü 
KÖPÜK TEMİZLEYİCİSİ ile temizleyin. Dikkat: Difenilmetan 4-4 
Diizosiyanat içerdiğinden uzun süre solunması zararlıdır. Çocuklardan 
uzak tutunuz. Depolama: 0 °C / +30 °C. Kullanım: 0 °C / +35 °C.

RU - ПОЛИУРЕТАНОВАЯ МОНТАЖНАЯ ПЕНА Назначение: 
Однокомпонентная полиуретановая монтажная пена применяется 
при монтаже дверей, дверных коробок, оконных рам и других 
конструкций; для заполнения швов, трещин и различных пустот. Пена 
затвердевает под воздействием влажности воздуха в течение 1-3 
часов и в таком состоянии устойчива к воздействию химических 
веществ. Свойства: Монтажная пена имеет хорошую адгезию к бетону, 
дереву, камню, металлу, алюминию и т.д., за исключением 
полиэтилена, тефлона и силикона. Инструкция по применению: 
Тщательно взболтайте баллон в течение 30 секунд. Накрутите 
пластиковую трубочку на клапан. Рабочее положение баллона - вверх 
дном. Выход пены регулируется нажатием на клапан. Поверхность, на 
которую наносится пена, должна быть чистой, не пыльной. 
Запачканные места и не затвердевшую пену можно удалить 
специальным средством PU-CLEANER. Лишнюю пену после 
затвердения, необходимо срезать ножом. Внимание: Продукт 
содержит 4,4 диизоцианат, дифенилметан. При длительном вдыхании 
может нанести серьёзный вред здоровью. Держать вдали от детей. 
Хранение: 0ºC / +30ºC. Tемпература применения: 0ºC / +35ºC.

CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 21 (+/-3) kg/m³

CUTTING TIME 10-15 min
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING TIME 24 hours

FIRE GLASS B3

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN KÖPÜKLER
POLYURETHANE FOAMS

SEALANTS&ADHESIVES
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Kürlenmemiş poliüretan köpükleri ve uygulama 
tabancasını temizlemekte kullanılır.

PU KÖPÜK TEMİZLEYİCİ
FCl500

Removes fresh pu foam stains and other adhesives 
and paints from smooth surfaces. Us efor cleaning 
pu foam applicators. Quick-drying.

POLYURETHANE FOAM CLEANER

Используется для очистки незатвердевших 
пенополиуретанов и пистолета-распылителя.

ОЧИСТИТЕЛЬ ПОЛИУРЕТАНОВОЙ ПЕНЫ  

500 mlPackaging
Ambalaj

PU KÖPÜK
TEMİZLEYİCİ

 PU FOAM
CLEANER 500

FC

FOR PROFESSIONAL

PU KÖPÜK
TEMİZLEYİCİ

 PU FOAM
CLEANER
500FC

FOR PROFESSIONAL

CHEMICAL BASE Solvent mixture

CONSISTANCY Liquit

APPEARANCE Clear

SPECIFIC GRAVITY 0,85 g/cm³

TECHNICAL DATA SHEET
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CRACK
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FLEXIBLE
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POLİÜRETAN MASTİKLER
POLYURETHANE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Siyah 
White, Grey, Black

280 ml Aluminyum Kartuş, 400 ml, 600 ml
280 ml Aluminium Cartridge, 400 ml, 600 ml

Ambalaj
Packaging

Tek bileşenli, havanın nemi ile kürlenen esnek yapıda 
olan yapıştırma ve sızdırmazlık uygulamalarında 
kullanılan yüksek kaliteli poliüretan esaslı bir ürünüdür. 
Shore sertliği 40'dır. Pek çok gözenekli ve gözeneksiz 
yüzeye astarsız mükemmel yapışma sağlar. Her türlü 
hava koşullarına son derece dayanıklıdır. Yüksek yapışma 
gücü, kalıcı elastiklik ve boyanabilme özelliklerine sahip-
tir. Otomotiv ve inşaat uygulamalarında yapıştırıcı ve 
sızdırmazlık olarak kullanılır.

POLİÜRETAN MASTİK
PUl40

One component, using for bonding and sealing high 
elasticity, moistrue cure polyurethane based sealant. Shore 
A 40. Excellent primesless adhesion to numerous porous and 
non-porous substrates. Perfect bonding, paintable and 
permanently flexible properties. Use for bonding and sealing 
application for automotive and contruction.

POLYURETHANE SEALANT

Это однокомпонентный высококачественный продукт на 
основе полиуретана, который отверждается влагой 
воздуха, имеет гибкую структуру и используется для 
склеивания и герметизации. Твердость по Шору 40. 
Обеспечивает отличную адгезию ко многим пористым и 
непористым поверхностям без грунтовки, чрезвычайно 
устойчив к любым погодным условиям. Обладает 
высокой адгезионной прочностью, постоянной 
эластичностью и окрашиваемостью. Он используется в 
качестве клея и герметика в автомобильной и 
строительной промышленности.
Упаковка: алюминиевый картридж 310 мл, колбаса 400 
мл, колбаса 600 мл.
Цвет: белый, серый, черный.

ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ГЕРМЕТИК  

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

CRACK
RESISTANT

FLEXIBLE

40PU

PU MASTİK

POLYURETHANE
SEALANT
SIZDIRMAZLIK & YAPIŞTIRMA

SEALING & BONDING

FLEXIBLE
FAST

CURING GOOD ADHESION
CRACK

RESISTANT
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 1,30 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 60 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING RATE 3mm / 24 hours
 (23 °C, % 50 R.H )

SHORE A 40

TECHNICAL DATA SHEET
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POLİÜRETAN MASTİKLER
POLYURETHANE SEALANTS

SEALANTS&ADHESIVES

Tek bileşenli, havanın nemi ile kürlenen esnek yapıda 
olan yapıştırma ve sızdırmazlık uygulamalarında 
kullanılan yüksek kaliteli poliüretan esaslı bir üründür. 
Shore sertliği 50'fir. Pek çok gözenekli ve gözeneksiz 
yüzeye astarsız mükemmel yapışma sağlar. Her türlü 
hava koşullarına son derece dayanıklıdır. Yüksek yapışma 
gücü, kalıcı elastiklik ve boyanabilme özelliklerine sahip-
tir. Otomotiv ve endüstriyel uygulamalarda yapıştırıcı ve 
sızdırmazlık malzemesi olarak kullanılır.

POLİÜRETAN MASTİK
PUl50

One component, using for bonding and sealing high 
elasticity, moistrue cure polyurethane based sealant. Shore 
A 50. Excellent primesless adhesion to numerous porous and 
non-porous substrates. Perfect bonding, paintable and 
permanently flexible properties. Use for bonding and sealing 
application for automotive and industrial.

POLYURETHANE SEALANT

Это однокомпонентный высококачественный продукт на 
основе полиуретана, который отверждается влагой 
воздуха, имеет гибкую структуру и используется для 
склеивания и герметизации. Твердость по Шору 50. 
Обеспечивает отличную адгезию без грунтовки к 
большинству пористых и непористых поверхностей. Он 
чрезвычайно устойчив к любым погодным условиям. 
Обладает высокой адгезионной прочностью, постоянной 
эластичностью и окрашиваемостью. Он используется в 
качестве клея и герметика в автомобильной и 
промышленной технике.
Упаковка: алюминиевый картридж 310 мл, колбаса 400 
мл, колбаса 600 мл. 
Цвет: белый, серый, черный.

ПОЛИУРЕТАНОВЫЙ ГЕРМЕТИК  

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Siyah 
White, Grey, Black

280 ml Aluminyum Kartuş, 400 ml, 600 ml
280 ml Aluminium Cartridge, 400 ml, 600 ml

Ambalaj
Packaging

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

CRACK
RESISTANT

FLEXIBLE

50PU

PU MASTİK

POLYURETHANE
SEALANT

OTOMOTİV & ENDÜSTRİYEL
AUTOMOTIVE &
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FAST

CURING GOOD ADHESION
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CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 1,30 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 50 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING RATE 3mm / 24 hours
 (23 °C, % 50 R.H )

SHORE A 50

TECHNICAL DATA SHEET
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www.acrychem.com.trUV
RESISTANT

FAST
CURING
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FLEXIBLE WATER
RESISTANT
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HİBRİT MASTİKLER & YAPIŞTIRICILAR
HYBRID SEALANTS & ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Beyaz, Gri, Siyah 
White, Grey, Black

290 ml Kartuş
290 ml Cartridge

Ambalaj
PackagingFAST

CURING
PERFECT

ADHESION

Tek bileşenli, yüksek kaliteli profesyonel kullanım için üretilmiş 
hibrit esaslı sızdırmazlık ve yapıştırma malzemesidir. Pek çok 
gözenekli ve gözeneksiz yüzeye astarsız mükemmel yapışma 
sağlar. Korozyona neden olmaz. Her türlü hava koşullarına son 
derece dayanıklıdır. Yüksek ve düşük sıcaklıklarda özelliklerini 
kaybetmez. Oldukça geniş uygulama sıcaklığına sahiptir. 
Kokusuzdur. PVC, alüminyum, cam balkon, duvar, tuğla, 
beton, ahşap, cam vb. pek çok malzemede yapıştırma ve 
sızdırmazlık uygulamalarında kullanılır.

SÜPER HİBRİT YAPIŞTIRICI
Hl100

One component high quality and suitable for profesional üşe 
hybrid base sealant and adhesive. Excellent primesless adhesion 
to numerous porous and non-porous substrates. Noncorrosive. 
Excellent wheather ability in direct sun light, rain, snow and 
ozone. Low modulus, high elasticity. Odorless. Building and 
construction joints. Wheatherseal applications. Expansion and 
joint sealant in precast concrete, wood, balcony systems, 
aluminum and pvc windows.

SUPER HYBRID SEALANT

Это однокомпонентный герметизирующий и связующий 
материал на гибридной основе, созданный для 
высококачественного профессионального использования. 
Обеспечивает отличную адгезию без грунтовки к 
большинству пористых и непористых поверхностей. Не 
вызывает коррозии. Чрезвычайно устойчив к любым 
погодным условиям. Не теряет своих свойств при высоких и 
низких температурах. Имеет очень широкий диапазон 
температур применения. Без запаха. Используется для 
склеивания и герметизации многих материалов, таких как 
ПВХ, алюминий, стеклянные балконы, стены, кирпич, бетон, 
дерево, стекло и т. д.
Упаковка: картридж 290 мл.
Цвет: Кристалл, Белый, Серый, Черный.

СУПЕР ГИБРИДНЫЙ КЛЕЙ  

YAPIŞTIRIR&SIZDIRMAZ

SUPER
HYBRID

KORNİŞ . AYNA .  CAM
METAL . AHŞAP

ALİMİNYUM

FLEXIBLE
UV

RESISTANT
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FLEXIBLE UV
RESISTANT

CHEMICAL BASE Silane terminated polymer

DENSITY 1,53 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 30 min.

CURING RATE 3mm/24 hours. 
 (23 °C, % 50 R.H )

SHORE A 40

TECHNICAL DATA SHEET
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HİBRİT MASTİKLER & YAPIŞTIRICILAR
HYBRID SEALANTS & ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

HT100 SÜPER HİBRİT YAPIŞTIRICI (HIGH TACK)
Tek bileşenli, yüksek kaliteli profesyonel kullanım için 
üretilmiş ilk tutunması çok güçlü olan hibrit esaslı yapıştır-
ma malzemesidir. Pek çok gözenekli ve gözeneksiz yüzeye 
astarsız mükemmel yapışma sağlar. Korozyona neden 
olmaz. Her türlü hava koşullarına son derece dayanıklıdır. 
Yüksek ve düşük sıcaklıklarda özelliklerini kaybetmez. 
Oldukça geniş uygulama sıcaklığına sahiptir. Kokusuzdur. 
Korniş, posta kutusu, banyo aksesuarları, ayna, pvc, 
alüminyum, cam balkon, duvar, tuğla, beton, ahşap, cam vb. 
pek çok malzemede yapıştırma uygulamalarında kullanılır. 

SÜPER HİBRİT YAPIŞTIRICI
HIGH TACKHTl100

One component high quality and suitable for profesional üşe 
hybrid base very strong adhesive. Excellent primesless adhesion 
to numerous porous and non-porous substrates. Noncorrosive. 
Excellent wheather ability in direct sun light, rain, snow and 
ozone. High modulus. Odorless. Curtain rail, post box, mirror, 
bathroom accessories, concrete, wood, balcony systems, 
aluminum, brick, pvc, glass etc.

SUPER HYBRID ADHESIVE-HIGH TACK

Это однокомпонентный высококачественный клей на гибридной 
основе с очень сильной начальной адгезией, предназначенный 
для профессионального использования. Обеспечивает отличную 
адгезию без грунтовки к большинству пористых и непористых 
поверхностей. Не вызывает коррозии. Чрезвычайно устойчив к 
любым погодным условиям. Не теряет своих свойств при высоких и 
низких температурах. Имеет очень широкий диапазон температур 
применения. Без запаха. Используется для склеивания многих 
материалов, таких как карнизы, почтовые ящики, аксессуары для 
ванных комнат, зеркала, ПВХ, алюминий, стеклянные балконы, 
стены, кирпич, бетон, дерево, стекло и т. д.
Упаковка: Картридж 290 мл. Белый цвет. 

СУПЕР ГИБРИДНЫЙ КЛЕЙ-HIGH TACK

Renkler
Colors

Beyaz
White

290 ml Kartuş
290 ml Cartridge

Ambalaj
PackagingWATER

RESISTANT
FAST

CURING
PERFECT

ADHESION
FLEXIBLE

MÜKEMMEL İLK TUTUNMA
HIZLI KURUMA

ÇOK GÜÇLÜ YAPIŞTIRMA
PERFECT INITIAL GRAB

FAST CURING
STRONG BONDING
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CHEMICAL BASE Silane terminated polymer

DENSITY 1,60 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 10-15 min.

CURING RATE 3mm/24 hours.
 (23  °C, % 50 R.H )

SHORE A 55

TECHNICAL DATA SHEET
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HİBRİT MASTİKLER & YAPIŞTIRICILAR
HYBRID SEALANTS & ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

290 ml Kartuş, 400 ml, 600 ml sosis
290 ml Cartridge, 400 ml, 600 ml sousage

Ambalaj
Packaging

Tek bileşenli ,yüksek kaliteli profesyonel kullanım için 
üretilmiş hibrit esaslı şefaf yapıştırma ve sızdırmazlık 
malzemesidir. Nem ile kürleşir.  %100 hibrittir.  Cam, 
metal, ahşap, beton gibi malzemeleri yapıştırmak için 
uygundur.

ŞEFFAF HİBRİT YAPIŞTIRICI
Hl400

It is a one-component, hybrid-based, transparent adhesive 
and sealing material produced for high quality professional 
use. Cures with moisture. It is 100% hybrid. It is suitable for 
bonding materials such as glass, metal, wood, concrete

HYBRID CLEAR ADHESIVE

Это однокомпонентный прозрачный 
адгезивно-герметизирующий материал на гибридной 
основе, предназначенный для профессионального 
использования высокого качества. Отверждается влагой. 
Это 100% гибрид. Подходит для склеивания таких 
материалов, как стекло, металл, дерево, бетон.

ПРОЗРАЧНЫЙ ГИБРИДНЫЙ КЛЕЙ

WATER
RESISTANT

HYBRID
CLEAR ADHESIVE

FLEXIBLE
FAST

CURING GOOD ADHESION

400H

ŞEFAF HİBRİT
YAPIŞTIRICI 

Renkler
Colors

Şeffaf
Transparent
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RESISTANT

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

FLEXIBLE

CHEMICAL BASE Silane terminated polymer

DENSITY 1,05 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 15-20 min.

CURING RATE 3mm/24 hours
 (23  °C, % 50 R.H )

SHORE A 35(+/-5)

TECHNICAL DATA SHEET
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HİBRİT MASTİKLER & YAPIŞTIRICILAR
HYBRID SEALANTS & ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Altınmeşe, Açık kahverengi, Koyu kahverengi ve Tüm parke renkleri
Golden oak, Light brown, Dark brown and All parquet colors

Kova : 1 L / 5 L
Bucket: 1 L / 5 L

Ambalaj
Packaging

Однокомпонентный универсальный эластичный клей для 
пола на основе гибридной технологии. Благодаря 
гибридной технологии не содержит растворителя, 
изоцианата и воды. Обеспечивает высокую 
производительность на планках на пористых и 
непористых поверхностях, а также на мозаичном паркете, 
деревянных полах и полах из деревянных блоков.

ГИБРИДНЫЙ КЛЕЙ ДЛЯ НАПОЛЬНЫХ ПОКРЫТИЙ

TECHNICAL DATA SHEET

WATER
RESISTANT

FLEXIBLEFAST
CURING GOOD ADHESION

HY

Single component universal elastic flooring adhesive based 
on hybrid technology. Thanks to hybrid technology it is 
solvent, isocyanate and water free. It provides high perfor-
mance on strips and mosaic parquet, plank floors and wood 
block floors on porous and non-porous substrates.

HYBRID WOOD FLOORING ADHESIVE

Hibrit teknolojisine dayalı 
tek bileşenli evrensel elastik 

zemin yapıştırıcısı. Hibrit 
teknolojisi sayesinde solvent,

izosiyanat ve su içermez. 
Gözenekli ve gözeneksiz 

yüzeylerde şeritler ve 
mozaik parke, tahta zemin-

ler ve ahşap blok zeminlerde 
yüksek performans sağlar.

HİBRİT 
VİNİL PARKE
YAPIŞTIRICI
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FLEXIBLE

CHEMICAL BASE Silane terminated polymer

DENSITY 1,46 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 20-45 min.

CURING RATE 2,5mm/ 24 hours
 (23 °C, % 50 R.H )

SHORE A 45 (+/-5)

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Tek bileşenli, hızlı kuruyan ve yüksek yapışma gücüne 
sahip poliüretan esaslı bir yapıştırıcıdır. Havadaki nem ile 
kürlenir. D4 normlarına göre suya dayanımı vardır. Pek 
çok gözenekli ve gözeneksiz yüzeye astarsız mükemmel 
yapışma sağlar. Kürlendikten sonra sert bir yapıda olur. 
Dolap toplama, mobilya, metal, taş, alüminyum köşe vb. 
ürünlerin yapıştırma uygulamalarında kullanılır.

MONTAJ YAPIŞTIRICI
Dl4

One component, fast curing and perfect bonding polyure-
thane based adhesıve. Moisture curing system. Water 
resistance according to D4. Excellent primesless adhesion to 
numerous porous and non-porous substrates. It stays rigid 
after curing. Use for bonding applications wood, furniture, 
metal, stone, aluminium corner etc.

MONTAGE KIT

Это однокомпонентный, быстросохнущий и 
высокоадгезивный клей на основе полиуретана. 
Отверждается влагой воздуха.
Обладает водостойкостью по нормам D4. Обеспечивает 
отличную адгезию без грунтовки к большинству 
пористых и непористых поверхностей. После 
отверждения имеет твердую структуру. Используется для 
склеивания изделий шкафов, мебели, металла, камня, 
алюминиевых уголков и т. д.
Упаковка: Картридж 290 мл.
Цвет: прозрачный.

МОНТАЖНЫЙ КЛЕЙ

Renkler
Colors

Şeffaf
Translucent

290 ml Kartuş
290 ml Cartridge

Ambalaj
Packaging

TECHNICAL DATA SHEET

MONTAGE KIT

4D
MONTAJ 

YAPIŞTIRICI

WATER
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FLEXIBLE

CHEMICAL BASE Polyurethane

DENSITY 1,12 (+/-0,04) gr/cm³

TACK FREE TIME 5-10 min.
 (23 °C and 50% R.H)

CURING RATE 3mm / 24hours
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

310 ml Kartuş
310 ml Cartridge

Ambalaj
Packaging

Akrilik esaslı solvent içermeyen bir yapıştırıcıdır. Yapısın-
daki suyun buharlaşmasıyla kürleşerek kuvvetli ve 
dayanıklı bir bağ oluşturarak yapışma sağlar. Kokusu-
zdur. Solvent içermez. Boyanabilir. Kolay uygulanabilir ve 
temizlenir. Dekoratif strafor, EPS, XPS levhalar, süpürge-
lik, pervaz gibi hafif malzemelerin yapıştırılmasında 
kullanılır.

SIVI ÇİVİ
SCl4

Acrylic based adhesive. The adhesive cures due to evapora-
tion of water to form a strong and durable bond. Odorless. 
Solvent free. Paintable. Easy to use and clean. Suitable for 
bonding EPS, XPS ornaments, skirting boards, door sills etc

LIQUID NAIL

Это акриловый клей, не содержащий растворителей. Он 
отверждается за счет испарения воды в своей структуре 
и обеспечивает адгезию, образуя прочную и 
долговечную связь. Без запаха. Не содержит 
растворителя. Его можно покрасить. Легко наносится и 
очищается. Используется для склеивания легких 
материалов, таких как декоративный пенополистирол, 
плиты EPS, XPS, плинтусы и молдинги.
Упаковка: Картридж 310 мл.
Белый цвет.

ЖИДКИЙ ГВОЗДЬ

TECHNICAL DATA SHEET

LIQUID NAIL

4SC
SIVI CIVI

WATER
RESISTANTFLEXIBLE

FAST
CURING GOOD ADHESION

DEKORATİF - SÜPÜRGELİK
STRAFOR - PERVAZ

CORNICE - SKIRTING BOARD
CEILINGS - DOOR SILL
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FLEXIBLE

Renkler
Colors

Beyaz
White

CHEMICAL BASE Acrylic dispersion

DENSITY 1,61 (+/-0,03) gr/cm³

TACK FREE TIME 20-40 min
 (23 °C and 50% R.H)

CURING RATE 2mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Kısa kürlenme süresine sahip katı ve içi boş destekler için 
genel amaçlı polyester enjeksiyon harcı. Çok çeşitli 
uygulamalarda beton, delikli tuğlalar ve boşluklu bloklar-
da kullanıma uygundur.

POLYESTER BAZLI 
KİMYASAL DÜBEL

KPl4

Polyester injection mortar for general purpose for solid and 
hollow supports having a short cure time. It is suitable for 
use in concrete, perforated bricks and cavity blocks in a wide 
range of applications.

POLYESTER BASED CHEMICAL ANCHOR

Полиэфирный инъекционный раствор общего 
назначения для сплошных и пустотелых опор с коротким 
временем отверждения. Он подходит для использования 
на бетоне, перфорированном кирпиче и пустотелых 
блоках в самых разных областях применения.

ХИМИЧЕСКИЙ АНКЕР НА ПОЛИЭФИРНОЙ ОСНОВЕ

WATER
RESISTANT

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

FLEXIBLE

POLYESTER BAZLI
KİMYASAL DÜBEL

4KP
POLYESTER BASED

CHEMICAL
ANCHOR

Akrikem Kimya San. Tic. A.Ş.
info@akrikem.com.tr

300 ml %±2

MADE IN TÜRKİYE
WATER

RESISTANTFLEXIBLE
FAST

CURING GOOD ADHESION
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300 ml, 340 mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Polyester

DENSITY 1,70 (+/-0,04) kg / I at 20 °C 

TECHNICAL DATA SHEET

Renkler
Colors

Gri
Grey
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Kısa kürlenme süresine sahip katı ve içi boş destekler için 
yüksek performanslı stiren içermeyen epoksi akrilat 
enjeksiyon harcı. Çok çeşitli uygulamalarda beton, taş, 
delikli tuğla ve boşluklu bloklarda kullanıma uygundur.

EPOKSİ BAZLI 
KİMYASAL DÜBEL

KEl4

High performance styrene free epoxy acrylate injection 
mortar for solid and hollow supports having a short cure 
time. It is suitable for use in concrete, stone, perforated bricks 
and cavity blocks in a wide range of applications.

EPOXY BASED CHEMICAL ANCHOR

Высокоэффективный безстирольный 
эпоксидно-акрилатный инъекционный раствор для 
сплошных и пустотелых опор с коротким временем 
отверждения. Он подходит для использования в бетоне, 
камне, перфорированном кирпиче и пустотелых блоках в 
самых разных областях применения.

ХИМИЧЕСКИЙ АНКЕР НА ЭПОКСИДНОЙ ОСНОВЕ 

WATER
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FAST
CURING

PERFECT
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FLEXIBLE

EPOKSİ BAZLI
KİMYASAL DÜBEL

4KE
EPOXY BASED
CHEMICAL
ANCHOR
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300 ml, 340 mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Epoxy

DENSITY 1,60 (+/-0,04) kg / I at 20 °C 

TECHNICAL DATA SHEET

Renkler
Colors

Gri
Grey
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Beyaz
White

Tek bileşenli, solvent içermeyen, kokusuz, boyanabilen 
akrilik yapıştırıcıdır. Strafor kartonpiyerleri ve tavan 
kaplamalarını yapıştırmak için kullanılır. Çatlamaya karşı 
dirençlidir. Kullanımı ve temizlenmesi kolaydır.

PANEL YAPIŞTIRICI
Pl4

One componenet, acrylıc base, solvent free, odorless, 
paintable adhesive. Use for bonding cornices, ceiling tiles 
without support and nails. Crack resistant. Easy to use and 
clean

PANEL ADHESIVE

Однокомпонентный, не содержащий растворителей, без 
запаха, поддающийся окрашиванию клей на акриловой 
основе. Пенополистирол используется для склеивания 
гипсокартонных листов и потолочных покрытий. Он 
устойчив к растрескиванию. Прост в использовании и 
чистке.
Упаковка- ведро: Картридж 310 мл, 2 кг, 5 кг, 8 кг.

КЛЕЙ ДЛЯ ПАНЕЛЕЙ 

PANEL ADHESIVE

4P
PANEL

YAPIŞTIRICI

WATER
RESISTANTFLEXIBLE

FAST
CURING GOOD ADHESION
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WATER
RESISTANT

FAST
CURING

PERFECT
ADHESION

FLEXIBLE 300 ml, 340 mlAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Acrylic dispersion

DENSITY 1,60 (+/-0,03) gr/cm³

TACK FREE TIME 20-40 min
 (23 °C and 50% R.H)

CURING RATE 2mm / 24 hours
 (23 °C and 50% R.H)

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Şeffaf
Transparent

25 g + 100 ml, 50 g + 200 ml, 100 g + 400 ml
25 g + 100 ml, 50 g + 200 ml, 100 g + 400 ml

Ambalaj
Packaging

Siyanoakrilat ve aktivatörden oluşan iki bileşenli hızlı 
yapıştırıcı. 10 saniye içinde yapıştırır. Mükemmel yapışma 
sağlar. Mdf, ahşap, taş, kauçuk, birçok plastik ve deri gibi 
malzemeleri yapıştırır.

HIZLI YAPIŞTIRICI (MDF-KİT)
MFl4

Two component, cyanoacrylate and activator fast adhesive 
set. Bonds in 10 seconds. Perfect adhesion. Use for bonding 
mdf,wood, stone, rubber, most plastics, leather etc.

FAST ADHESIVE (MDF-KIT)

Двухкомпонентный моментальный клей, состоящий из 
цианакрилата и активатора. Залипает за 10 секунд. 
Обеспечивает отличную адгезию. Склеивает такие 
материалы, как МДФ, дерево, камень, резину, многие 
пластмассы и кожу.
Упаковка: 25 г + 100 мл, 50 г + 200 мл, 100 г + 400 мл.
Цвет: прозрачный.

НАБОР ДЛЯ БЫСТРОГО ПРИКЛЕИВАНИЯ МДФ 

Akrikem Kimya San. Tic. A.Ş.
info@akrikem.com.tr

MADE IN TÜRKİYE

400 ml %±

SUPER FAST
ADHESIVE

MDF KIT
ACTIVATOR

10 SECONDS

M400

100 g %±2

SUPER FAST
ADHESIVE

MDF KIT
10 SECONDSY
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CHEMICAL BASE Ethyl cyanoacrylate

DENSITY 1,05 (+/-0,01) gr/cm³

TACK FREE TIME 5-10 min.
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Düşük-orta viskoziteli ve yüksek mukavemetli anaerobik 
boru mastiğidir. Tiksotropik formülasyon, montajdan 
önce ürünün akmasını ve göçünü azaltır.

BORU SIZDIRMAZLIK 
MALZEMESİ

PTl15

Low-medium viscosity and high strength anaerobic pipe 
sealant. Thixotropic formulation reduces run-off and migra-
tion of the product before assembly.

PIPE SEALANT

Это анаэробный герметик для труб с низкой средней 
вязкостью и высокой прочностью. Тиксотропная формула 
уменьшает стекание и проваливание продукта перед 
сборкой.

ГЕРМЕТИК ДЛЯ ТРУБ 

15ml, 50ml, 250mlAmbalaj
Packaging
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CHEMICAL BASE Dimethacrylic asid ester

DENSITY 1,05 (+/-0,03) gr/cm³ / at 24°C

TACK FREE TIME 10-30 min 
 (23 °C, % 50 R.H )

CURING RATE 4-6 hours
 (23 °C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET



www.acrychem.com.tr43

YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Düşük viskoziteli sızdırmazlık malzemsidir. Kolay uygula-
nabilen ve çapı 50 mm'ye kadar olan hidrolik ve pnöma-
tik fittinglerde, servomekanizmalarda kullanılan anaero-
bik bir üründür. Tam kuruduğunda büzüşme yapmaz. 
Yüksek basınca (700 bar) dayanır. Vibrasyona, solventlere, 
150°C'ye kadar sıcaklığa, neme ve korozyona mükemmel 
mukavemet gösterir.

CIVATA SABİTLEYİCİ
CTl15

It is a low viscosity sealing material. It is an easy-to-apply 
anaerobic product used in hydraulic and pneumatic fittings 
and servomechanisms up to 50 mm in diameter. It does not 
shrink when fully dry. Withstands high pressure (700 bar). It 
shows excellent resistance to vibration, solvents, tempera-
tures up to 150°C, humidity and corrosion.

THREADLOCKER

Это уплотнительный элемент с низкой вязкостью. Это 
легко наносимый анаэробный продукт, используемый в 
гидравлической и пневматической арматуре и 
сервомеханизмах диаметром до 50 мм. Не дает усадки 
при полном высыхании. Выдерживает высокое 
давление (700 бар). Показывает отличную стойкость к 
вибрации, растворителям, температурам до 150°C, 
влажности и коррозии.

ФИКСАТОР БОЛТОВ 

15ml, 50ml, 250mlAmbalaj
Packaging
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CHEMICAL BASE Dimethacrylate ester

TACK FREE TIME 10-15 min.
 ( 23°C, % 50 R.H )

CURING RATE 24 hours
 ( 23°C, % 50 R.H )

TECHNICAL DATA SHEET
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YAPIŞTIRICILAR
ADHESIVES

SEALANTS&ADHESIVES

Renkler
Colors

Şeffaf
Transparent

Siyanoakrilat yapıştırıcı bazlı, düşük viskoziteli süper hızlı 
yapıştırıcı. Son derece hızlı kürlenmenin gerekli olduğu 
yerlerde mükemmeldir.

SÜPER YAPIŞTIRICI
SMl15

Low viscosity superfast instant glue based on cyanoacrylate 
adhesive. It is excellent where extremely fast cure is required.

SUPER GLUE

Сверхбыстрый клей низкой вязкости на основе 
цианакрилатного клея. Идеально подходит там, где 
требуется чрезвычайно быстрое отверждение.

СУПЕР КЛЕЙ 
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10 gr, 150 grAmbalaj
Packaging

CHEMICAL BASE Ethyl cyanoacrylate

DENSITY 1,05 (+/-0,01) gr/cm³

COLOR Colorless

VISKOSITY 40-80 cps at 25°C

TECHNICAL DATA SHEET
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SEALANTS&ADHESIVES

Acrychem herşey şıkır şıkır olacak , genel amaçlı bir 
temizlik pastasıdır. İçerisindeki yüzey aktif bileşenleri 
sayesinde zorlu lekeler , yağ , küf ,kireç ve kirlerin temi-
zliğinde kullanılır, ürün içeriği tamamen doğaldır. Sarı 
rengi ve doğal limon kabuklarından elde edilen kokusu 
ile temizlik sonrası ferahlığı da beraberinde getirir. 

KULLANIM ŞEKLİ:
Kirli yüzeylere bir miktar Acrychem herşey şıkır şıkır 
olacak sürdükten sonra temiz bir bez yardımı ile yüzeyi 
ovalayınız, ovaladığınız yüzeyi su ile durulayınız.

KULLANIM YERLERİ: 
Mermer yüzeyleri, fayans, seramik yüzeyleri, banyo 
yüzeyleri, mutfak gereçleri, mutfak yüzeyleri, ocak üstleri, 
fırınlar, barbekü ve mangallar vb.
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Uygulama videsounu 
qr kodu okutarak 

izleyebilirsiniz.

You can watch the 
application video by 
reading the qr code. 500 grAmbalaj

Packaging
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ÖZEL ÜRÜN
SPECIAL PRODUCTS

“Acrychem herşey şıkır şıkır olacak” , is a general purpose 
cleaning paste. Surface active compounds within can be 
used for the cleaning of stains, grease, mold, lime and grime, 
the product contents are completely natural. It’s yellow color 
and scent derived from natural lemon peels bring along the 
feeling of freshness after cleaning.
USAGE:
Scrub the surface with a clean cloth after having applied a 
certain amount of “Acrychem Herşey Şıkır Şıkır Olacak” onto 
the stained surface, wash the surface that you have 
scrubbed. 
PLACES OF USAGE:
Marble surfaces, , tiles, ceramic surfaces, bathroom surfaces, 
kitchen appliences, kitchen surfaces, stove tops, ovens, 
barbecues and grills, etc.

ACRYCHEM CLEANING PASTE

Акрихем-  чистящая паста общего назначения, от 
которой все сияет. Используется для очистки от стойких 
пятен, масла, плесени, извести и грязи благодаря 
поверхностно-активным компонентам в составе, состав 
продукта полностью натуральный. Придает свежесть 
после чистки благодаря желтому цвету и аромату 
натуральной лимонной цедры. 
ПРИМЕНЕНИЕ:
Немного Акрихем на грязных поверхностях заставит все 
выглядеть стильно. После нанесения протереть 
поверхность чистой тряпкой, протертую поверхность 
промыть водой.
ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ: 
Мраморные поверхности, плитка, керамические 
поверхности, поверхности ванных комнат, кухонная 
утварь, кухонные поверхности, плиты, духовки, барбекю и 
мангалы и т. д.

ВСЕ БУДЕТ ПОТРЯСАЮЩЕ
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